

## Оренда апартаменту SUN OF THE BAY 1B для відпочинку на Майорці, вихід до СОСНОВОГО ПЛЯЖУ

Оренда житла біля соснового пляжу в Алькудії. Будинок на літо для відпочинку на Майорці без посередників.



### **SUN OF THE BAY 1B: Комплекс апартаментів для мрійливого відпочинку на пляжі Алькудії**

Відкрийте для себе **SUN OF THE BAY 1B**, ідеальний комплекс апартаментів для мрійливого відпочинку на пляжі Алькудії. З приголомшливими видами на море та приватним доступом до прекрасного соснового пляжу, цей літній будинок на першому поверсі з садом пропонує ідеальне місце для відпочинку в спокійній бухті Алькудії, відомій своїми бірюзовими водами та близькістю до кращих пам'яток на півночі Майорки. Цей красиво відремонтований апартамент є ідеальною можливістю для сімей з дітьми, які хочуть насолодитися як красою пляжу, так і численними розвагами для дітей, що знаходяться неподалік.

#### **Особливості та зручності апартаменту**

Увійдіть до власності через головний вхід або з саду та тераси, які повністю мебльовані, пропонуючи затишний простір для обіду на свіжому повітрі. Тераса веде до комфортної вітальні-студії, яка ідеально підходить для сімейного часу або перегляду супутникового телебачення з дивана.

Апартамент має три спальні та може вмістити 4 особи: основна спальня з великим двоспальним ліжком і терасою, друга спальня з двома односпальними ліжками та терасою, і третя спальня з двоярусним ліжком для двох дітей. Кухня обладнана духовкою, газовою плитою, мікрохвильовою піччю, посудомийною машиною та усіма необхідними приладами для приготування смачних страв. Крім того, є дві сучасні ванні кімнати з душем і туалетом. У саду ви знайдете загальні шезлонги для засмаги.

#### **Преміум-локація на пляжі Алькудія**

**SUN OF THE BAY 1B** розташований на найбільшому пляжі Майорки, в тихій зоні, що дозволяє легко добиратися до різних розваг для дорослих і дітей. Тут ви знайдете ресторани, кафе, бутіки, дитячі майданчики та басейни, а також банки та медичні послуги на відстані пішої прогулянки. Є безліч набережних для насолоди свіжим повітрям і природною красою.

Лише в кількох хвилинах їзди на машині, приблизно 5 км, ви можете відвідати інші маленькі та затишні пляжі, а також історичні пам'ятки, такі як римське місто Полленція, його римський театр та середньовічну Алькудію з її вражаючою стіною. Не пропустіть можливість насолодитися природою в природних парках C'Albufera та C'Albufereta.

#### **Досліджуйте Порт д'Алькудія та його чарівність**

**Порт д'Алькудія** - це живописний рибальський порт, який став популярним місцем для любителів пляжу. Його набережна, відзначена архітектурним дизайном, ідеально підходить для прогулянок між "льяутами" (традиційними рибальськими човнами) та сучасною мариною Алькудіамар. Тут ви знайдете кращі рибні ресторани, морозивні та магазини одягу, а також кілометри тонкого піску, які формують бухту Алькудія, що ідеально підходить для водних видів спорту, оренди човнів і водного парку.

Пляж Алькудія, що простягається на 10 км, не є єдиним варіантом; поруч є майже два десятки пляжів з різними видами піску, гальки та доступом лише з моря. Пляж Алканада і S'Illot Coll Baix є справжніми природними чудесами, які варто відвідати.

#### **Природні та культурні заходи поблизу**

Любителі природи знайдуть у **C'Albufereta** та **C'Albufera** два з найважливіших водно-болотних угідь на Балеарах, багатих на біорізноманіття. Крім того, стара частина Алькудії, з її арабською та римською спадщиною, пропонує унікальний культурний досвід. Прогуляйтеся її звивистими вулицями і відкрийте для себе історичні пам'ятники, такі як ворота Хари і Сант-Себастьяна, церква Святого Якова та римський театр, вирубаний в скелі.

Що вівторок та неділі ринок Алькудії перетворює місто на яскраве місце з жвавими кольорами та метушнею, де фермери та майстри пропонують свої свіжі продукти. І не забудьте відвідати гольф-клуб Aucanada, всього за 8 км, один з найкращих гольф-клубів на Майорці з 18 лунками та приголомшливими видами.

**Характеристика**

Посилання :	A-0223
Тип нерухомості :	Апартаменти
Населений пункт:	Playa de Alcudia
Жила площа (м2):	95
Кількість спалень:	3
№ ванних кімнат:	1
Алканада Гольф (Alcanada Golf) (км):	8.5
Верхова їзда (км):	3,0
Академія та тенісна школа Рафаеля Надаля (км):	37,1
Найближча лікарня в Алькудії (км):	2,7
Лікарня в Манакор (км):	35,2
Клініка Сон Еспасес в Пальма-де-Майорка (км):	55,0
Щотижневий базар в Алькудії (вівторок та неділя) (км):	5,6
Супермаркет - Меркадона (км):	4,8
Супермаркет EROSKY (м):	400
Супермаркет SPAR (км):	3,9
Супермаркет LIDL (км):	2,9
Водні види спорту (м):	400
Озеро - Es Llac Gran (км):	1.5
ПАРК МАЙОРКА ДЖУНГЛІ (км):	63,2
Парк Катманду (км):	69,0
Парк розваг - Акваріум Пальма (км):	60,0
Маріненд-Майорка (км):	63,8
Аквапарк - Гідропарк Алькудія (км):	3,9
Пляж Кан Пікафорт (км):	7,7
Драконові печери (км):	50,0
Кам'янистий пляж - Алканада (км):	8,0
Пляж Пляя де Мура (км):	1,6
Піщаний пляж - Плайя-де-Алькудія (м):	50,0
Відстань до ресторанів (м):	170
Місто Алкудія (км):	5.6
Паром - порт Пальми(км):	62,1
Залізнична станція в Пальмі - проміжна станція (км):	54,5
Залізнична станція Sa Pobla (км):	11.5
Автобусна зупинка (м):	120
Відстань до аеропорту (км):	60,8
Зона для барбекю:	1
Душ на відкритому повітрі (у дворі):	1
Кухня:	1
Вітальня:	1
Ванна кімната - туалет, душ:	1
Ванна кімната - туалет, біде, ванна:	1
Дитяча кроватка:	1
Спальня з двоохарусним ліжком:	1
Спальня з двома односпальними ліжками (90x200):	1
Спальня з двоспальним ліжком (150X200):	1
Кількість осіб:	4

**Обладнання**

Зовнішня їдальня, У будинку заборонено курити, Ніякі тварини не допускаються, Стоянка на вулиці, Мебльована та обладнана кухня, Спільна територія, Паркет, Мебльований, Побутова техніка, Дитяче ліжечко, Високий дитячий стульчик, Газова плита, Електричний чайник, Балкон, Соковижималка, Електрична піч (Духовка), Тостер, Тераса, Морозилка, Постільна білизна, Кухонне начиння, Сейф, Гамаки, Рушники, Праска та прасувальна дошка, Посудомийна машина, Фен, Wi-Fi Інтернет, Кондиціонер, Мікрохвильова піч, Кавоварка, Пральна машина.

